



Základní umělecká škola Petra Ebena Žamberk zve srdečně všechny rodiče a příznivce na
**KONCERT ORCHESTRŮ A SOUBORŮ
ZUŠ PETRA EBENA**

na zámeckém nádvoří pořádaný
ve spolupráci se SŠOŘS Žamberk.

V programu vystoupí:
dechovka, souhra, swing, soubory,
sbor a taneční obor.

**Neděle 26. června 2016 ve 14 hodin
na druhém nádvoří zámku.**

Možnost zakoupit občerstvení Vstupné dobrovolné



VYHODNOCENÍ SOUTĚŽE ŠKOL VE SBĚRU PAPÍRU, NÁPOJOVÝCH KARTONŮ A ELEKTROZAŘÍZENÍ

Město Žamberk vyhlásilo vloni v září pro všechny místní školy 9. ročník soutěže ve sběru druhotných surovin. Žáci a studenti žamberských škol, kteří se zapojili do soutěže, odevzdávali od začátku školního roku starý papír, prázdné krabice od nápojů a nepotřebné drobné elektrospotřebiče. Začátkem června 2016 byla soutěž ukončena a vyhodnocena. Soutěžilo se ve čtyřech kategoriích a o konečném pořadí jednotlivých škol se bojovalo do posledních chvil. Na první místo se po čtyřech letech vyhoupla Speciální střední škola a základní škola Žamberk, Tyršova 214 a vystřídala na pomyslném trůnu Základní škola Žamberk, 28. října 581. Školy zapojené do soutěže, které se umístily do třetího místa, obdržely finanční odměny v celkové výši 48.000 Kč a nejlepším jednotlivcům byly předány věcné ceny.

Náklady na sběr, převoz do výkupny nebo sběrného dvora a odměny soutěžícím byly financovány z prostředků města Žamberka a také za podpory partnerů soutěže, společností Elektrowin, a.s., ASEKOL, a.s., a EKO-KOM, a.s. V rámci 9. ročníku soutěže bylo odevzdáno více než 69 tun papíru, 1 tuna nápojových kartonů a 6 tun dosloužilých elektrozařízení.

Proto všem patří velká pochvala i poděkování.

**Speciální střední škola a základní škola Žamberk,
Tyršova 214**

Sběr nápojových kartonů dle průměru na žáka	1. místo
Sběr drobných elektrospotřebičů dle průměru na žáka	1. místo
Sběr papíru dle průměru na žáka	1. místo
Sběr papíru dle celkového nasbíraného množství	3. místo

**Finanční odměna celkem: 18.000,- Kč
Základní škola Žamberk, 28. října 581**

Sběr papíru dle celkového nasbíraného množství	1. místo
Sběr papíru dle průměru na žáka	2. místo
Sběr nápojových kartonů dle průměru na žáka	3. místo
Sběr drobných elektrospotřebičů dle průměru na žáka	2. místo

**Finanční odměna celkem: 16.000,- Kč
Základní škola Žamberk, Nádražní 743**

Sběr papíru dle celkového nasbíraného množství	2. místo
Sběr papíru dle průměru na žáka	3. místo
Sběr drobných elektrospotřebičů dle průměru na žáka	3. místo

Finanční odměna celkem: 10.000,- Kč

Mateřská škola ČTYŘLÍSTEK, Žamberk, Tylova 1244

Sběr nápojových kartonů dle průměru na žáka	2. místo
---	----------

Finanční odměna celkem: 4.000,- Kč

Dětem i jejich učitelům patří velké poděkování. Školy získaly zajímavé finanční odměny a děti, nejpilnější sběrači, za své úsilí drobné dárky. Přejeme všem zúčastněným slunečné prázdniny nebo dovolenou. Výsledky a informace o soutěži najdete také na webových stránkách města:

www.zamberk.cz v sekci Odpadové hospodářství – Krátké zprávy.

	Pořadí škol v 9. ročníku sběrové soutěže	Ø hmotnost v kg na 1 žáka
PAPÍR	1. Speciální stř. a základní škola, Tyršova 214	115
	2. Základní škola, 28. října 581	90
	3. Základní škola, Nádražní 743	68
	4. Mateřská škola Sluníčko, nám. Gen.Knopa	21
	5. Mateřská škola Čtyřlístek, Tylova 1244	19
NÁPOJOVÉ KARTONY	1. Speciální stř. a základní škola, Tyršova 214	5,7
	2. Mateřská škola Čtyřlístek, Tylova 1244	2,6
	3. Základní škola, 28. října 581	1,5
ELEKTROZAŘÍZENÍ	1. Speciální stř. a základní škola, Tyršova 214	41
	2. Základní škola, 28. října 581	11
	3. Základní škola, Nádražní 743	0,5

Za odbor ŽPZE Ing. Alena Hovádková



**Prezentace Střední školy obchodu,
řemesel a služeb Žamberk
na Gastronomických slavnostech
M. D. Rettigové v Litomyšli**



Na Gastrofestivalu v Litomyšli se dne 21. 5. 2016 uskutečnila tradiční kuchařská soutěž škol. Soutěžního klání se zúčastnily Kristýna Krejsová a Zdeňka Kubíčková, žákyně druhého ročníku oboru kuchař-číšník Střední školy obchodu, řemesel a služeb Žamberk. V silné konkurenci škol Pardubického kraje se dívky umístily na pěkném druhém místě. Pro tento ročník byl hlavní surovinou bílý chřest, jenž je v současné gastronomii opomíjen. Dvojice našich žákyň si v časovém limitu padesáti minut připravila k prezentaci „Vepřovou panenku s chřestovou fáší a variací listového salátu, chřestu a křepelčích vajec, doplněné chřestovým pyré a zapečeným šparglem v listovém sátečku s tomatovým sugem.“ Soutěžní pokrm se setkal s kladnou reakcí odborné poroty. Kristýna i Zdeňka byly oceněny nejen za kvalitu, pestrost



a nápaditost pokrmu, ale v neposlední řadě i za prezentaci, zručnost a rychlost. Za výborný výsledek jim patří velký dík, stejně jako učitelům odborného výcviku, kteří žákyně na tuto uznávanou a prestižní soutěž připravili.

Mgr. Karel Píhal